

БЕЗОПАСНО. БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО

О СОВРЕМЕННЫХ АВТОМОБИЛЯХ ДЛЯ МЕДИКОВ

СВОЕВРЕМЕННОЕ И КАЧЕСТВЕННОЕ ОКАЗАНИЕ МЕДИЦИНСКОЙ ПОМОЩИ, РАННЯЯ ДИАГНОСТИКА ЗАБОЛЕВАНИЙ — СЕГОДНЯ В ЧИСЛЕ ГЛАВНЫХ ПРИОРИТЕТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПОЛИТИКИ. ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ОТДАЛЕННЫХ РАЙОНОВ СТРАНЫ ПОРОЙ ЕДИНСТВЕННАЯ ВОЗМОЖНОСТЬ ПОЛУЧИТЬ ТАКУЮ ПОМОЩЬ — НАДЕЖНЫЙ И БЕЗОТКАЗНЫЙ ТРАНСПОРТ ДЛЯ МЕДИКОВ, БУДЬ ТО АВТОМОБИЛИ «СКОРОЙ ПОМОЩИ» ИЛИ МОБИЛЬНЫЕ ЦЕНТРЫ ЗДОРОВЬЯ. О ТОМ, КАКИЕ ТРЕБОВАНИЯ ПРЕДЪЯВЛЯЮТСЯ К ПРОИЗВОДСТВУ ТАКИХ МАШИН СЕГОДНЯ, РАССКАЗЫВАЕТ ДИРЕКТОР ГК «ИНТЕРАВТОЦЕНТР» ДМИТРИЙ ПАНТЕЛЕЕВ.



— Дмитрий Викторович, ГК «Интеравтоцентр» на рынке переоборудования коммерческих автомобилей больше 10 лет. Расскажите о производственных возможностях холдинга.

— Производственно-коммерческая компания «Интеравтоцентр» представляет собой единый производственный комплекс общей площадью 20 тыс. кв. м, оснащенный самым современным оборудованием. Все выпускаемые автомобили сертифицированы, и это подтверждено российскими одобрениями типа транспортного средства. Среди наших партнеров — ГАЗ, Fiat, Peugeot, Citroen.

Производственная мощность компании составляет более 2 тыс. автомобилей в год. В нашей продуктовой линейке сегодня — больше 100 модификаций: грузопассажирские автомобили (микроавтобусы, бизнес-купе, фургоны и т. д.), пассажирские автобусы, передвижные офисы, автомастерские и лаборатории. Отдельный большой сегмент — специализированный транспорт (автомобили скорой медицинской помощи, для перевозки детей, людей с ограниченными возможностями и т. д.)

— Переоборудование медицинского транспорта — это особая ответственность. Какими должны быть эти машины для медиков?

— Кроме повышенных требований безопасности необходимо обеспечить особую плавность хода и высокий ездовой комфорт при высокой маневренности машин в городских пробках. Также мы должны предусмотреть расширенные габариты рабочих зон для медиков, продумать разнообразие компоновки. Еще один важный фактор — ресурс каждой машины, что обеспечивается современными комплектующими, применением нового оборудования и технологий. Все переоборудование ведется в строгом соответствии с требованиями надзорных ведомств и директивами производителей, что является дополнительной гарантией безопасности и надежности.

Среди приоритетных проектов, которые мы готовы реализовать в ближайшем будущем, — производство мобильных центров здоровья: фельдшерско-акушерских пунктов, маммографов, флюорографов, мобильных кабинетов вакцинации. Все они будут оборудованы автономными системами жизнеобеспечения, по своему оснащению не уступают стационарным

медпунктам и при этом способны существенно повысить консультативную мобильность, увеличить оборот обследования населения, обеспечить максимальное выявление заболеваний на ранних стадиях. В долгосрочной перспективе использование таких мобильных центров способствует сокращению нагрузки на бюджет региона: уже доказано, что своевременная диагностика сокращает закупки дорогостоящих лекарственных средств.

— Какова география поставок спецавтомобилей ГК «Интеравтоцентр»?

— Мы покрываем всю страну, благо удобное расположение производственного комплекса в Нижнем Новгороде, вблизи центральных городов России, повышает оперативность логистики. Например, один из последних крупных контрактов, который мы заключили в сентябре на военно-техническом форуме «Армия 2021» с НПО СПЛАВ им. А. Н. Ганичева (входит в госкорпорацию «Ростехнологии»), касается всех регионов России. На базе автомобилей ГАЗ мы будем выпускать мобильные центры здоровья — фельдшерско-акушерские пункты, а СПЛАВ займется их оснащением.



ИНТЕРАВТОЦЕНТР

АВТОМОБИЛИ ДЛЯ БИЗНЕСА

Южное шоссе 1
тел. 429-20-20
comautonn.ru